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VAPAA-AJANASUKASTUTKIMUS

• Tutkimus tehtiin Webropolilla yhdessä Omakotiliiton kanssa

• Lomake ja asiasta tiedottaminen lähetettiin VAALin jäsenille ja Omakotiliiton 

jäsenille, Omakotiliiton tiedotteessa etsittiin jäseniä, joilla on vapaa-ajan asunto.

• Vastaukset kerättiin syys-lokakuun 2021 aikana

• Vastaajia kaiken kaikkiaan 515 taloutta

• Noin puolet olivat Omakotiyhdistyksen jäseniä, toinen puoli vapaa-

ajanasukkaita



PERUSTIETOJA

• Mökillä ollaan keskimäärin 95 vuorokautta vuodesta 

• Omistajan ikä keskimäärin 67 vuotta

• Vapaa-ajanasuntoa käyttää keskimäärin 4 henkilöä

• Matkaa mökille keskimäärin 125 km



4. Oletteko tehneet kuluvan vuoden aikana etätöitä mökillä?

Vastaajien määrä: 510

30%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

Ei

Etätöitä tehty keskimäärin 
11 tuntia viikossa.



6. Oletteko harkinneet muuttaa vapaa-ajan asuntonne pysyväksi asunnoksi?

Vastaajien määrä: 508
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7. Kuinka tärkeiksi koet seuraavat asiat vapaa-ajan asumisen kannalta?

Vastaajien määrä: 513
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Rauhallisuus, hiljaisuus

Luonnon läheisyys

Veden (järvi/meri) läheisyys

Teiden kunto

Julkiset liikenneyhteydet

Harrastusmahdollisuudet

Palvelujen läheisyys

Palvelujen laajuus/tarjonta

Tapahtumien tarjonta

Laadukas nettiyhteys

Yhteisöllisyys

Vapaa-ajanasukasyhdistys

Tiedonsaanti alueen tapahtumista/palveluista

Keskiarvo 2,3
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8. Kuinka monta kertaa käytit alueesi julkisia palveluja kuluneen vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 513
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Terveydenhoito (julkinen tai yksityinen)

Posti

Rakennusvalvonta

Ympäristövalvonta

Jätehuolto

Vesihuolto

Muu kunnallinen viranomainen

Keskiarvo 1,6
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1,6
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9. Kuinka monta kertaa käytit alueesi yksityisiä palveluja kuluneen vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 513
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Päivittäistavarakaupat

Liikenneasemat

Rautakaupat

Rakennusliikkeet/paikalliset ammattilaiset

LVI – tai sähköliikkeet

Mökkitalkkari

Ravintolat

Kahvilat

Virkistys ja liikuntapalvelut

Pankki ja vakuutus

Parturi ja kampaamo

Muu kauneus- tai hoitopalvelu

Keskiarvo 1,9

Keskiarvo

3,7
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Paljonko käytit rahaa kuluneen mökkikauden aikana 
mökkipaikkakunnallasi?
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11. Mihin vapaa-ajanasukasyhdistykseen kuulut?

Vastaajien määrä: 405
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Vastaajien jakautuma kunnittain 
(vastaaja ilmoittanut kunnan)

Kunta

Lukumäärä yht. 513

Kouvola Määrä 29

Hartola Määrä 25

Tammela Määrä 21

Mikkeli Määrä 20

Asikkala Määrä 17

Lohja Määrä 13

Salo Määrä 11

Parainen Määrä 10

Padasjoki Määrä 9

Sysmä Määrä 9

Kuhmoinen Määrä 8

Pälkäne Määrä 8

Hämeenlinna Määrä 7

Kuopio Määrä 7

Kihniö Määrä 6

Loppi Määrä 6

Mäntyharju Määrä 6



12. Miten saat parhaiten tietoa mökkipaikkakuntasi asioista?

Vastaajien määrä: 506
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13. Miten haluaisit oman Vapaa-ajanasukasyhdistyksesi tiedottavan sinulle?

Vastaajien määrä: 449, valittujen vastausten lukumäärä: 556
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14. Voisitko harkita maksavasi kuntaveroa myös mökkipaikkakunnallesi, koska käytät osin kunnan palveluita, mikäli kokonaisveroaste ei 

nousisi?

Vastaajien määrä: 502
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15. Haluaisitko osallistua mökkipaikkakuntasi kunnan hallintoon, mikäli monipaikkaisuus-aloite etenee eduskunnassa, ja tämä tulee 

mahdolliseksi?

Vastaajien määrä: 505
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